

STATE OF ALASKA

Department of Public Safety

Division of Administrative



Applicant Medical Examinations

RFP 2027-1200-0020

Amendment # 2

August 17, 2026

This amendment is being issued to *respond to inquiries*.

Important Note to Offerors: You must sign and return this page of the amendment document with your proposal. Failure to do so may result in the rejection of your proposal. Only the RFP terms and conditions referenced in this amendment are being changed. All other terms and conditions of the RFP remain the same.

Calin Logan

Procurement Specialist 2

Phone: (907) 269-0599

Email: calin.logan@alaska.gov

COMPANY SUBMITTING PROPOSAL

AUTHORIZED SIGNATURE

DATE

Questions submitted by potential offerors and answers from the state:

Question 1: Do you know approximately how many examinations are expected annually?

Answer: We hold testing cycles 6 times a year with the understanding we may add a few if needed. Taking into account we average around 15 applicants per cycle, with maybe 10 at the added cycles if they occur, that estimate comes in around 110 per year.

Question 2: Do you know what locations will be utilized around the state? Anchorage, Fairbanks, Wasilla, etc...?

Answer: Currently we only do testing in Anchorage; however, we have discussed making exams available in Fairbanks in the future.